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Ata da sexta (6ª) Sessão Ordinária, do primeiro ano legislativo, da décima 
primeira legislatura, da Câmara Municipal de Altamira do Paraná - Estado do 
Paraná, realizada aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte 
e cinco (18/03/2025), nas dependências da Câmara Municipal, situada na Rua 
Cantú, 180, sob a presidência do vereador Sergio Mesquita de Oliveira. A 
sessão iniciou-se às 19h00min, contando com a presença dos Senhores 
Vereadores: Jose Carlos de Souza – 1ª Vice-Presidente, Valdirene da Silva 
Leal – 2ª Vice-Presidente, Jean Carlos da Cruz dos Santos de Almeida - 1º 
Secretário, Maicon de Oliveira – 2º Secretário, Anísio Aparecido Cordeiro, 
Cristian Fagner Domingos, Marta Aparecida Andre e Paulo Carlos da Silva.  
O Presidente iniciou-se a sessão cumprimentando aos nobres vereadores e 
cidadãos presentes, e, sob a proteção de Deus declarou aberta à sessão 
ordinária. Logo após a Vereadora Valdirene Leal procedeu à leitura do 
Evangelho de São Mateus (Mt 23,1-12).  Na sequência, o Presidente solicitou 
ao Técnico Legislativo para proceder à leitura da ata da 5ª Sessão Ordinária, 
realizada no dia 11/03/2025. Vereador Paulo Carlos solicitou a dispensa da 
leitura. Logo em seguida, o Presidente colocou em apreciação pelo plenário a 
dispensa da leitura. Não havendo nenhuma objeção, foi dispensada e aprovada. 
Logo após, o Presidente solicitou ao Técnico para apresentar às matérias do 
expediente. O Técnico Legislativo apresentou os seguintes documentos: 
Correspondências recebidas do Poder Executivo:  Ofícios nºs 069 a 
070/2025: Proveniente do Gabinete Executivo. Assuntos: Encaminhamento dos 
Projetos de Lei nºs. 008 a 009/2025. Projetos de Lei para apresentações de 
autoria do Poder Executivo: Projeto de Lei nº. 008/2024.  Súmula: Cria vagas 
para os cargos de Educador Infantil, Enfermeiro, Psicólogo, Oficial 
Administrativo e dá outras providências; Projeto de Lei nº. 009/2024. Súmula: 
Dispõe sobre a redução de carga horária do cargo público de provimento efetivo 
de eletricista de automóveis do quadro da administração municipal e dá outras 
providências. Indicações Nºs. 051, 052, 053, 054, 055, 056 e 057/2025: 
Autores/Vereadores: Jose Carlos de Souza; Paulo Carlos da Silva; Maicon de 
Oliveira e Jean Carlos da Cruz dos Santos de Almeida. Assuntos: Nova 
nomenclatura para motorista de ambulância, Provimento de cargos efetivos, 
Limpeza de bueiros, Manutenções em estrada municipal rural, Entulhos, 
Reforma em prédio público e Instalações de câmeras de segurança. 
Requerimento para única votação: Requerimento nº. 001/2025.  Autor – 
Vereador Sergio Mesquita de Oliveira. Assunto: Solicitação de informações a 
serem prestadas pelo Poder Executivo Municipal, referente a falta de 
informações inseridas no Sistema de Informações da Saúde do município de 
Altamira do Paraná, inerentes às execuções de programas e atendimentos da 
saúde do município de Altamira do Paraná. Vereadores inscritos para uso da 
Tribuna: Sergio Mesquita de Oliveira e Maicon de Oliveira. No uso da tribuna, o 
vereador Sérgio cumprimentou o presidente em exercício, os demais 
vereadores, servidores e demais presentes. Em seguida, relatou que a cidadã 
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Taila e seu marido, que trabalham com reciclagem, têm encontrado dificuldades 
devido à falta de separação adequada do lixo. Ele sugeriu que a administração 
municipal promova campanhas de conscientização, possivelmente por meio de 
rádio, incentivando a população a separar corretamente os materiais recicláveis. 
O vereador também mencionou o transtorno no trânsito em frente à escola 
municipal no horário de saída dos alunos. Destacou que caminhões de 
entregas, ônibus escolares, e outros veículos de grande porte bloqueiam a via, 
causando congestionamento. Sugeriu que a administração avalie a 
possibilidade de proibir o estacionamento em um dos lados da rua, facilitando o 
fluxo de veículos e garantindo maior segurança para os estudantes e demais 
munícipes. Finalizou com agradecimentos, retornando a presidir a sessão. Na 
sequência, o vereador Maicon cumprimentou o presidente, vereadores e 
demais presentes. E destacou a necessidade de reforçar a segurança em 
diversos pontos da cidade. Ele mencionou que alguns locais públicos, como o 
ginásio de esportes, o CMEI, a Casa da Cultura e o lago municipal, estão sem 
vigilantes. Sugeriu que a prefeitura contrate mais guardas municipais ou realize 
um concurso público para suprir essa demanda. Finalizou expondo em poder 
contar com o atendimento da prefeita e desejando boa noite a todos. Não 
havendo outros inscritos para uso da Tribuna, o Presidente declarou 
encerrados o primeiro e segundo expedientes. E por haver número legal de 
vereadores, solicitou ao Técnico Legislativo para proceder à apresentação da 
ordem do dia. O Técnico Legislativo apresentou a seguinte proposição:  
Requerimento nº 001/2025. Em seguida, o Presidente colocou o referido 
Requerimento em discussão.... Vereador Sergio Mesquita justificou seu 
pedido mencionando reclamações da população sobre a ausência de 
informações no sistema e a falta de competência na gestão dos recursos 
destinados à saúde. Citou ainda que o profissional que estava recebendo para 
fazer esse trabalho de alimentação no sistema e inclusive recebia um aumento 
no salário e não houve a execução do serviço. Informou que havia uma verba 
de aproximadamente quinhentos mil reais disponível para o setor, mas que não 
estava sendo utilizada por falta de documentação adequada. Não havendo 
outras discussões, o Presidente colocou o requerimento em votação, sendo o 
mesmo aprovado por unanimidade em única votação. Posteriormente, o 
Presidente encaminhou os projetos apresentados às comissões para 
elaborações dos respectivos pareceres e convocou os senhores vereadores 
para uma sessão extraordinária a ser realizada no dia vinte e seis de março do 
corrente ano. Não havendo outras matérias a serem tratadas, o presidente, sob 
a proteção de Deus, declarou encerrada a sessão ordinária, agradecendo a 
presença de todos 
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